桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位 藥政管理暨稽查科 發稿日期 112年9月18日

桃園市政府感謝藥界慷慨捐贈防蚊液,共同防治登革熱

登革熱疫情持續,桃園市藥師公會、桃園市藥劑生公會、大樹醫藥 股份有限公司以及全球藥業股份有限公司等藥事團體捐贈 1,500 瓶防 蚊液,提供第一線防疫人員於執行公務及環境清消時使用,避免被蚊蟲 叮咬。桃園市政府特別頒發感謝狀,表達對藥事團體的謝意。

桃園市政府衛生局表示,感謝藥事團體在社區最前線服務民眾用藥及提供藥事照護服務,並從新冠肺炎疫情開始就一路支持口罩實名制、實名制快篩及確診者送藥到宅等防疫政策,這次也全力實現了公眾團體的社會責任,集力捐贈防蚊液給第一線防疫人員,公益善舉可為表率。

衛生局再次提醒,民眾應加強家戶內外「巡、倒、清、刷」等孳生源清除工作,避免因積水造成病媒蚊孳生;如出現發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉關節痛、出疹等登革熱疑似症狀,應儘速就醫或至桃園市登革熱 NS1 抗原快速檢驗試劑合約院所篩檢,相關資訊可至桃園政府衛生局網站查詢(網址:https://dph.tycg.gov.tw/)。

新聞資料詢問: 吳家豪科長 聯絡電話: 3356076 分機 2600

新聞媒體聯絡人: 余依靜副局長 聯絡電話: 3340935 分機 2282